



## ДОКТОР ЖАБИН

Владимир Юрьевич Жабин родился и вырос в Красноярске-26 (ныне Железногорск). Окончил Красноярский медицинский институт, прошёл разные этапы врачебной практики — от акушера-гине-

колога до психотерапевта, преподавал в педагогическом институте. Известен как целитель, предсказатель и создатель Института Интеграции Многомерного Человека. Как писал он в своей автобиографии: «Работал много, но больше не на государство, а во имя того, чтобы Человек звучал гордо! На разных поприщах добился разных результатов, исцеляя себя и других вдохновением и вовлечением в Пространство Любви и Света».

Писал стихи, и прозу со школьных времён. В конце восьмидесятых входил в состав литературной группы «Мост». Книга стихотворений «Одинаково больно и просто» (1989) была первой в Красноярском крае, изданной за свой счёт, второй была книжка Николая Ерёмкина «Самоцветы». Н. Ерёмкин послал свою книжку И. А. Бродскому, а Жабин — Д. С. Самойлову.

Владимир Юрьевич публиковался в «Студенческом меридиане», в альманахах «Енисей», «День и ночь», «Новый Енисейский литератор», в групповых сборниках, в антологиях поэзии закрытых городов Росатома, участвовал в двух краевых семинарах молодых писателей и в IX Всесоюзном совещании молодых литераторов в Москве (1988). Он — автор восьми поэтических сборников, книги художественной психологической прозы в двух частях «Тема без названия. Книга Доктора о любви и психотерапии» (2002) и художественно-публицистической книги «Сундуки — Место Силы планетарного значения. Новые реальности Земли» (2017), а также двух десятков статей на нравственно-психологические темы и темы, связанные с целительством, в разных газетах России — в Санкт-Петербурге, Татарстане, Красноярске.

Мы были с ним друзьями, я никогда не обращался к нему по имени, а всегда называл его Доктором. Он был неординарной личностью с глубоко выраженной индивидуальностью; многие считали его чудаком, но чудачки, как известно, украшают мир.

Всё лето он проводил в походах и путешествиях, жил в палатке и всегда брал с собой кошку. Несколько раз сплавлялся с

ней на резиновой лодке по реке Мане. На Красном озере, что в предгорьях хребта Арадан, как, впрочем, и на Сундуках, он известен как «Доктор, который живёт с кошкой». Много лет конец июля и август он проводил там, на Арадане. Ещё его любимым местом были Сундуки, бывал он там часто, даже в холодное время года, а в тёплое жил подолгу.

Вместе мы были в походах на Западные Саяны и на Восточные, ходили в верховья Кизира, подняться на пик Грандиозный нам не дала погода, но зато Кинзелюкский водопад мы обследовали и изучили досконально. И туда Доктор брал с собой кошку, да не уберёг: не удалось ей испытать все трудности похода и увидеть водопад — похоронили мы «походную подружку» Доктора на берегу Кизира.

Теперь уже Доктора нет с нами: неожиданно для всех оборвалась его жизнь от повторного инфаркта,— но остались воспоминания и его книги.

Спи спокойно, Доктор, нам будет не хватать тебя.

*Михаил МЕЛЬНИЧЕНКО,  
член Союза российских писателей*